
:à
5

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂
6. Es het ein Baur ein Toechterlein.6. Es het ein Baur ein Toechterlein.6. Es het ein Baur ein Toechterlein.6. Es het ein Baur ein Toechterlein.

ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ F G G F
Heinrich Isaac

<à

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ F G G F

<à

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

F G G F G ‹ H H H G G G F F F

=àýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ F G G F G G G H H F F G‡ F

10

:
15

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G ‹ H G G G G F F ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G G G H H G G F G‡ G G H H G G G

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

Fê ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ F

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ G G G G F G‡ G G G ‹ H F F

:
20 25

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ F G G G ‹ H F F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

Gë GÚ F G‡ G HÚ H FÚ G G F G G

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G G G ‹ H F F F F ˆ̂̂̂ G‡

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ F F G ‹ H H H G F G G G G F
2379



:
30

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

F F F G ‡ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G G G G G H H G G H H G G G F G G

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G G G ‹ H F G ‹ H H H G H H G G GÚ F

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ Gê G F G‡ G G G H H G G G G F

:
35 40

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G ‹ H G G G G G G G H H F G‡ G ‹ H

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G G G ‹ H F F F F F F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G G G G H H G G G G H H G G G G G G

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ Fê ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ G‡ G ‹ H

:
45

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G G FÚ F G G G ‹ H F G G F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

ˆ̂̂̂ F G G G ‹ H H H G H H G G GÚ F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

Hê H G F F ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ G G G ‹ H G G

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ G G F F G‡ G G F F ˆ̂̂̂



50

:
55

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ F G G F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ F G G F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G G H H H H G G G GÚ F F G G F

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ G G G ‹ H F G G F ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂

:
60 65

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G ‹ H G G G G F G G H H G F F
<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G G G H H G G F G‡ F F G G

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

F G G F G‡ G G H H G H H G G G

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ ˆ̂̂̂ F G G F F F F F

:
70

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G‡ G G H H G G G H H H H GÚ G G GÚ
<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

F G G H H G H H G H H G F F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

Gê G G ‹ H F ˆ̂̂̂ G ‹ H G G F

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ ˆ̂̂̂ F G G G ‹ H F F F



:
75

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G G H H H H G G G G G G F F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

F F ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ G‡ G G H H G

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ
F G G G G GÚ G G GÚ F ˆ̂̂̂

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ F G‡ G ‹ H G G F F G G

80

:
85

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G‡ F F F G G G H H G G G G

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

Hë H H H G G G GÚ G ‹ H G G F G G G G

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ F

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ G ‹ H F G G G G G G H H H H G G F

:
90 95

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

H H G G GÚ F G‡ H H G F G G H H G

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

Hë H H H F G‡ G H H F G ‹ H G G G H H

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G G F F F F F G‡ F

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ F F G G G H H F G ‹ H G G G G



:
100

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

Gë GÚ G ‹ H H H G G G G GÚ G G F G G

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

F F G‡ F F F F G G

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

F G ‹ H F F F F G‡ G ‹ H

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ F F ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ G‡ G ‹ H

:
105 110

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

Hë H G F G ‹ H G G H H H H G G G GÚ F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

Hê H G G GÚ F ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ G‡ G G

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G G F F G G G ‹ H F G G F

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ G G F F G‡ H H G F F G ‹ H

:
115 120

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ F G G F F F F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G G G GÚ F F G G F G G G GÚ F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ F G G F F F F

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ G G F F G‡ G G F F F F



:
125

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

F G‡ F F G ‹ H F F F F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

F G‡ F F G ‹ H F F F F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

F G‡ F F F G G F F F

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ F G‡ F F F G G F F F

130

:
135

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G‡ G ‹ H G G GÚ G G GÚ F ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

G‡ G ‹ H H G G G ‹ H H F F ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ G‡ G ‹ H G G HÚ H H H

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂ G‡ G ‹ H G G F

:
140 145

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

ˆ̂̂̂ G G G G G H H G G G G G GÚ F F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

ˆ̂̂̂ F G G G G G H H G G F F F

<

ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ

F G G G G F G H H G G F F F

=ýý
ýý
ýý
ýý
ýý
þ

ÿ F G G G G F G G G G F F F


